

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成17年 7月20日

【会社名】 株式会社トラスト

【英訳名】 TRUST CO., LTD

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 バーグ ステファン クロスビー

【本店の所在の場所】 愛知県名古屋市中区錦三丁目10番32号

【電話番号】 052(219)9024 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 高 森 弘

【最寄りの連絡場所】 愛知県名古屋市中区錦三丁目10番32号

【電話番号】 052(219)9024 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理部長 高 森 弘

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 新株予約権証券

【届出の対象とした募集金額】

その他の者に対する割当	0円
発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額	311,530,500円

(注) 1 発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額は、本有価証券届出書提出時の見込額であります。

2 新株予約権の権利行使期間内に行使が行われない場合、割当てを受けたものがその権利を喪失した場合及び当社が新株予約権を消却した場合には、発行価額の総額に新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額並びに発行諸費用の概算額は減少します。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町 2 番 1 号)

【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成17年7月15日付をもって提出した有価証券届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

また、同日付をもって提出した有価証券届出書の添付書類のうち、「取締役会議事録」及び「新株予約権割当契約書」に一部誤りがありましたので、新たに「取締役会議事録」及び「新株予約権割当契約書」を提出するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集要領

1 新規発行新株予約権証券

(1) 募集の条件

【訂正箇所】

訂正箇所は____線で示しております。

第一部【証券情報】

第1【募集要項】

1【新規発行新株予約権証券】

(1)【募集の条件】

(訂正前)

発行数	4,500個
発行価額の総額	無償
発行価格	無償
申込手数料	該当事項はありません。
申込単位	1個
申込期日	平成17年7月25日(月)
申込証拠金	無償
申込取扱場所	株式会社トラスト 管理部
払込期日	該当事項はありません。
払込取扱場所	該当事項はありません。

(注) 1 決議年月日

本新株予約権証券の発行は、平成17年7月15日(金)開催の取締役会にて決議しております。

2 申込みの方法

申込方法は、申込期日に申込取扱場所へ申込みをすることといたします。

3 本新株予約権は平成17年8月10日(水)に割り当てる予定であります。

4 本新株予約権の募集は第三者割当の方法によります。

(訂正後)

発行数	4,500個
発行価額の総額	無償
発行価格	無償
申込手数料	該当事項はありません。
申込単位	1個
申込期日	平成17年7月25日(月)
申込証拠金	無償
申込取扱場所	株式会社トラスト 管理部
払込期日	該当事項はありません。
払込取扱場所	該当事項はありません。

(注) 1 決議年月日

本新株予約権証券の発行は、平成17年7月15日(金)開催の取締役会にて決議しております。

2 申込みの方法

申込方法は、申込期日に申込取扱場所へ申込みをすることといたします。

3 本新株予約権は平成17年7月25日(月)に割り当てる予定であります。

4 本新株予約権の募集は第三者割当の方法によります。